PRECALCULO I I - Tercer Examen Parcial

SELECCION MULTIPLE

1. La medida de un angulo en posiciéon estandar es 270°. Dos angulos positivos y dos
angulos negativos que son coterminales con el angulo dado son:

414°, 774°, —306°, —666°
610° 1,000°, —130°, —405°
650° 960°, —110°, —420°
630°, 990°, —90°, —450°
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2. La medida de un angulo en posicion estandar es 14& . El angulo positivo menor y el

angulo negativo mayor que son coterminales con el angulo dado son:
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3. La medida en grados de un angulo que mide - % m rad es:

a. —720°
b. —540°
c. —450°
d. —-630°
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Figura 1

4. Use la Figura 1 arriba. /Cuanto mide el lado marcado x,s1 y = 32?

a. 64
b. 32
c. 16
d. 48

5. El angulo de elevacién a una distancia de 1 milla de la base del edificio desde el suelo a
la parte superior del Empire State en Nueva York es de 14°. La altura del Empire State
es, aproximadamente: (Ayuda: 1 milla = 5, 280 pies)

a. 1,316 pies
b. 1,400 pies
C. 2,632 pies
d. 1,518 pies
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Figura 2

En la Figura 2 arriba se da que Y = 150. Entonces el valor de x correcto a un lugar
decimal es:

a. 259.8
b. 86.6
C. 346.4
d. 1457

Dado que & es un angulo del cuadrante III, entonces, cos(8 expresado en términos de
sen(£) es:

cos() = /1 —sen(8

cos(Q) = —/1 —sen(9
C. cos(A=./1-zen(8)
d. cos(A=—./1—sen(H

(,Cuanto mide el angulo de referencia de un angulo que mide 920° ?

a. 200°
b. —20°
c. 20°

d. 110°

Sea t cualquier nimero real para la cual esta definida la expresion algebraica

cos’(t) + 4 + sen’(t)

. Esta expresion algebraica es equivalente a:

5 secz(—t)
a. sen2(t)
b. 1-sen2(t)
C. sec2(t)
d. csc(t)

La suma de las coordenadas del punto sobre la circunferencia unitaria correspondiente
al namero real t = 15.3 es, aproximadamente, igual a:

a. -1.2284
b. -1.3147
C. 1.2284
d. -0.5212
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El punto de la circunferencia unitaria correspondiente al nimero real -1245 esta en el

cuadrante:
a. |

b. 1l

c. Il
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Sea a un angulo en posiciéon estandar. Si a es un angulo entre 180° y 270° tal que
cos(a) = - 0.64, entonces la medida de o en grados, aproximada a 1 lugar decimal, es:

a. 180.2

b. 202.3

c. 230.2

d. 247.4

L 6 tri St cos(9) t ivalente a:
a expresion trigonométrica -~ rs +tan(8 es equivalente a:

a. sec (0)

b. 1

C. csc(0)

d cos(0) + sen(0)

Sea 0 un angulo en posicién estandar tal que sen(0) = 5/6 y cos(0) > 0. Entonces, tan(b)
esigual a :

a  s5./11

b.

d.
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Sea 6 un angulo con lado terminal en el segundo cuadrante tal que tan(6) = —5

Entonces, sen(0) + cos (0) es igual a:
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Si el lado terminal de un angulo 0 en posicién estandar pasa por el punto P(4, -3),
entonces la medida en radianes del angulo de referencia de 6 es, aproximadamente,
1gual a:

a. 37
b. -37
c. 0.64
d. -0.64

El valor aproximado a dos lugares decimales de [senZ (137°) - tan (51°)]/(cot 114°) es:

a. 1.73
b. 1.08
c. -0.02
d —7.71

Figura 3

En la Figura 3 arriba, la longitud en metros del arco subtendido por el angulo central
que mide 2.5 rad es:

a. 0.625
b. 1.6
c. 10
d. 40
c
2
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Para el angulo o mostrado en la Figura 4 arriba, se tiene que sec (o) + csc (o) es igual
a:

a. 5\/E
13
b. 213
13
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Sea 6 un angulo agudo en un triangulo rectangulo tal que csc (0) = . Entonces, la
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media en grados de 6 es, aproximadamente:

a. 49
h. 27
c. 11
d 79

La expresion trigonométrica (1 +cot(8 ) ( 1- cot(@j —escl(8 es equivalente a:

& 2cot?(8
b. 2

c. 0

d 2 cot’(9

Considere el polinomio P(x) = x5 — 4x4 -3x3 + 34x2 — 52x + 24. El nimero 2
es un cero de P(x) de multiplicidad:
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Sean a, ¢, y, A, B variables reales. /Cuales de las siguientes ecuaciones son
siempre verdaderas para todos los valores posibles de las variables?

L log,(y)= —1oga(3j
y

Il. logc(c°):c

. (log, B) =x.log,(B)
IV. loga (A) xloga (B) =logs (A) + log, (B)

Todas

I, IT solamente

I, II, III solamente
I, I1, IV solamente

oo o

El dominio de la funcién f(x) = ln(x2 +x —12) es:

a. (_47 3)
b. (—0, —3)uU (4, +o)
C. ('37 4)

d. (-0, —4) U (3, +o)

La funcién inversa de f(x) =3-1log(2x—-5) esf - (x) =:

a.
1 10% +5)
2
b.
1102 +5
2
C.
%amﬂ—a
d.
%ams—a



